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Technische Daten

Fahrgestell
Holder

Typ A50
Bereifung

36,5 kW (50 PS)
STG-2
38x20.00—16,1

Vorschub
Vorschubkraft max. 11,9 kN
Rickzugkraft ~ max. 23,3 kN
freier Fahrweg
am Mast

freie Arbeitshdhe

22m
28m

Kraftdrehkopf
Drehmoment
Drehzahl
lichter Durchgang

max. 1250 Nm
0—120 1/min
40 mm

Rammhammer (hydr.)
Schlagzahl 450—1200 1/min
Betriebsstoff

biologisch abbaubares Hydraulikodl

TransportmaBe
Breite

Hoéhe

Lange

Gewicht

1,60 m

2,85 m

395 m
ca. 2,60t

Optionen

Spulkopf

Beistellpumpe
hydraulisch angetrieben
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Technische Anderungen vorbehalten
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Technical Data

Chassis
Holder
type A50
tyres

36.5 kW (50 HP)
STG-2
38 x20.00—16.1

Pull-down device

pull-down force max. 11.9 kN
pull-back force max. 23.3 kN
length of stroke 22m
free height of lifting 28m

Power swivel
torque

rot. speed
free passage

max. 1250 Nm
0—120 1/min
40 mm

Hammer (hydr.)
percussion frequency 450—1200 1/min

Fuel
biodegradable hydraulic oil

Transport dimensions
width

height
length
weight

1.60m

2.85m

3.95m
approx. 2.60 t

Options

Swivel

mud pump

hydraulically actuated stand-by

Subiject to technical modifications

Données Techniques

Chassis

Holder

type A50

montage des pneus

36,5 kW (50 CV)
STG-2
38x20.00-16.1

Install. d’avance
force d’avance
force de retour  max. 23,3 kN
course libre 22m
hauteur de traivail libre 2,8 m

max. 11,9 kN

Téte motrice rotative

couple de rot. max. 1250 Nm
vit. de rotation 0—120 1/min
diam. de passage 40 mm

Marteau batteur hydr.
nombre de coups 450—1200 1/min
Carburant

huile hydraulique biodégradable

Dimensions de transport
largeur 1,60 m
hauteur 2,85m
longueur 3,95 m
poids env. 2,60t

Options

téte d'injection

pompe & boue auxiliaire

actionnée hydrauliquement stand-by

Sous réserve de modifications techniques
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